
　令和元年９月に行いました患者さまアンケート調査の集計結果をお知らせします。
外来３４０名、入院１１５名の方に回答していただきました。
　アンケート調査へのご協力ありがとうございました。

　アンケート調査にご協力いただき誠にありがとうございました。
　ご要望に基づき、満足度の低いところは一つひとつ改善を図り、
「皆さまに愛される病院」をめざしてまいります。今後ともよろしく
お願いいたします。 病院長
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入院セットを利用できるので
しょうか。

ご意見

１２月２日から、CSセット（入
院セット）を導入しました。CS
セットをご利用いただくこと
で、衣類、タオルなどの持ち込
みが不要となり、入院準備の
お手間が軽くなります。
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ベッド等の
整備

●今後もしっかりと地域医療を守ってもらいたいと思います。これからも地域に愛さ
れる病院づくりに向けて頑張ってください。
●回復状態について、定期的に先生から説明を受けたい。
●待合スペースのエアコンが効きすぎていると感じることがあります。
●家族が入院中に、リハビリで少しずつ回復するのを見て安心しました。

いろいろなご意見をありがとうございました。
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